

“泰国坠崖孕妇案”代理律师透露： 王暖暖离婚案初定视频开庭，时间未定

近日，“泰国坠崖孕妇案”当事人王暖暖在直播间透露，自己与丈夫俞某冬至今仍未离婚。2023年9月6日，现代快报曾报道王暖暖与她的代理律师在南京一起前往法院，提交离婚诉讼材料。时隔一年多，这起离婚诉讼的进展如何？12月2日，现代快报记者独家采访了王暖暖离婚案的代理律师江苏致邦律师事务所律师柳锦目。他透露，最高人民法院已与泰国当地进行了交涉，初定为视频开庭，但时间一直未定。

现代快报/现代+记者 季雨



王暖暖(中)与代理律师去法院立案 现代快报资料图片 扫码看视频

“王暖暖离婚诉讼案件立案之后，最高人民法院(以下简称“最高法”)在积极推进。离婚案件是要保障当事人权利的，理论上讲，当事人应该到庭审理，不可能不征求对方意见就开庭审理。”柳锦目表示，他目前得到最高法的反馈是，前期的沟通还是比较顺畅的，和泰国方面协商之后，初步定为视频开庭，“最终怎么开庭，什么时候开庭还没有定”。

现在最关键的问题，就是王暖暖目前面临着给孩子上户口一

事。2024年9月17日，王暖暖官宣生子：“谢谢你亲爱的宝贝，你让妈妈迎来了圆满！”在直播中，王暖暖表示，直到她去给儿子上户口时，才被告知婚姻存续期间，孩子落户生父只能是俞某冬，她表示不能接受。这个说法也得到了柳锦目证实。柳锦目称，王暖暖的孩子出生后，在上户口时遇到了问题，这使她更加迫切地想要离婚。

“在我国，一般情况下，人民法院适用普通程序审理一审民事案件的审限为6个月，但是涉外案件

审理期限，一般不受我国民事诉讼法中案件审结期限限制。”这也是此次离婚诉讼，在立案一年多之后仍未开庭的原因之一。柳锦目称，现在这个案件分配了承办法官、分配了案号，就等着最高法确定何时开庭。至于网传的俞某冬要求的3000万离婚费问题，柳锦目称：“我们和当事人王暖暖核实过了，那是部分网友和媒体的误传，3000万离婚费为2019年俞某冬在泰国要求离婚时开出的条件，并非近期开出的条件。”

帮丈夫找工作，女子被骗175万

现代快报讯(通讯员 陆玉胜 姜云 记者 庄剑翔)为了帮助老公找份稳定的工作，扬州的赵女士(化名)找上姜某。对方打包票称一切都“不是事儿”，但托人找关系需要打点。一年多时间里，赵女士支付给姜某近175万元。原来，姜某是一个十足的骗子。近日，姜某被法院判刑。

2022年，赵女士在一次饭局中结识了“女老板”姜某。交谈中，赵女士透露出老公想换工作。听到这一情况，姜某当即拍板，称自己是一家公司法定代表人，认识很多领导，可以帮忙。同时，她还表示可以帮赵女士丈夫提升学历，这对换工作来说很重要。

果然，最终姜某还是聊到了钱。她对赵女士说，找人帮忙需要用钱打点。而赵女士并没有多想，

第二天便给了姜某两万元用于疏通关系。此后，她又以托关系追加打点费、公司周转需要资金等各种理由，多次向赵女士借钱，但是，换工作、提升学历的事始终没个准信。前后约一年时间，姜某从赵女士处或借或要，拿走了近175万元，而答应赵女士的事情，最终还是一句空话：办不了。

钱花了，事情没办成，这让赵女士失望至极。她多次向姜某催债，最终也只拿到了28万多元。眼看还有146万多元要打水漂，赵女士选择报警。

司法机关在调查中发现，姜某甚至给自己洗脑，一直认为自己打造的人设就是真的。她伪造豪宅房产证，以此证明自己是一个“成功人士”，同时，姜某还找到了浙江一家公司法定代表人的信息。由

于同名同姓，在别人对她身份产生怀疑时，她会打开浙江公司法定代表人的信息出示给对方，证明自己身份的“真实性”。依靠以上手段，姜某几年来“穿梭”在多人之中行骗。从2020年至案发，她以“介绍业务”“帮人调动工作”“资金周转”等理由，先后骗取包括赵女士在内的数名被害人的钱财，共计200余万元，非法所得都被她用于平时挥霍和偿还债务。

近日，扬州市邗江区人民检察院以涉嫌诈骗罪对姜某提起公诉。法院认为，姜某以非法占有为目的，采用虚构事实、隐瞒真相的方式多次骗取他人钱财，数额特别巨大，其行为已构成诈骗罪。其在缓刑考验期限内再犯新罪，应数罪并罚。最终，姜某被判处有期徒刑12年，并处罚金50万元。

软件能生成批量短视频，遭平台封杀 买家无法继续使用，起诉索赔被驳回

“我有个软件能够自动生成批量短视频，控制成百上千个账号。”听说有这样的好事，张某动了心，使用了李某提供的软件。不过，随着短视频平台的严查监管，该软件不能用了，张某将李某诉至法庭提出赔偿。近日，徐州市睢宁县人民法院对这起关于短视频运营的服务合同纠纷案件进行审理。

张某与李某相识。李某表示自己有一套完整的软件系统，该软件可以提供短视频平台的产品运营技术，能够自动批量剪辑视频、自动生成、自动上传发布作品，而且能够控制成百上千个账号，让所出售的商品视频在短视频平台大面积铺开，形成“视频广告”矩阵，其带来的巨大流量能够大幅度提高卖货量。

张某有意使用，但双方没有签订任何书面合同。初期，视频发布效果很好，后来由于短视频平台官

方加强系统管理、修复漏洞，账号经常出现无法登录、掉线等问题。其间，张某出资对软件进行更新维护，软件能够正常使用。直至2023年12月，短视频平台出台新规，重点严厉打击矩阵视频行为，张某合同目的无法实现，故而产生诉讼。

睢宁法院审理认为，李某为张某提供自动批量剪辑视频、自动生成、自动上传短视频平台发布作品的软件，并组织人员进行操作及后续维护，属于服务合同。双方之间订立的服务合同，是通过规模“矩阵号”有组织地批量发布同质视频以获取流量和利益，不仅影响了短视频平台的正常运营，也损害了其他用户的利益和体验，属于损害公平有序的市场竞争环境、违背公序良俗的行为，应当依法认定无效。

被告李某提供软件并进行实际操作及后续维护服务，原告张某

向被告李某支付使用费是为了获取流量和利益，违反短视频平台的规定，其应对自己违背公序良俗的行为承担责任。且被告李某在该软件的使用、维护过程中，产生了一定的费用支出，如以互相返还的方式进行合同无效的处理，无异于纵容当事人通过非法行为获益，故法院不予支持原告李某诉讼请求。

法官表示，我国民法典第一百五十七条规定，民事法律行为无效、被撤销或者确定不发生效力后，行为人因该行为取得的财产，应当予以返还，不能返还或者没有必要返还的，应当折价补偿。有过错的一方应当赔偿对方由此所受到的损失；各方面都有过错的，应当各自承担相应的责任。该案双方基于不当利益产生纠纷，原告也为自己不当行为付出了代价。

通讯员 郑炜 赵倩
现代快报/现代+记者 张晓培

加价3000元买演唱会门票 因“强实名”没能进场

现代快报讯(通讯员 沈扬 记者 严君臣)挥舞荧光棒，万人合唱，演唱会在众多城市集体“燃”起来。朋友圈经常遇到吐槽门票秒空，一张门票是很多歌迷的心愿，却也让人嗅到了商机。有歌迷加价在二手交易平台购买门票，结果却因“强实名”无法入场，这样造成的损失谁来担？12月2日，现代快报记者了解到，近期，南通如皋法院搬经法庭就处理了这样一起案例。

2023年6月，原告王某通过某二手平台向被告李某预约购买了某地演唱会门票。

王某询问：“1680内场多少？”李某回复：“+1600。”

“+1500可以吗？”王某再问。李某回答：“可，但票紧张，需要秒付款。不包售后，只限延期、取消，‘强实名’退票钱、溢价不退。”王某发送信息，“来一对，我给你地址。”

谈妥后，王某向李某购买了某地演唱会门票并支付了6360元(其中票价3360元、溢价3000元)，李某通过网络平台抢购两张上述门票，并按王某要求填写了收货地址，王某确认收货。

王某购票后第四天，演唱会官方发布需要“强实名”，纸质票无法使用，原告王某找到被告李某协商退款事宜。原告要求被

告退还全部款项，被告回复“只退票款，不退溢价”，原告说“之前纸质票，现在是电子票”，被告回复“我提前说过的，‘强实名’退票钱、溢价不退”“退不了”。原告于是起诉至法院，要求被告退还全部款项。

对于票价3360元被告同意退还原告，双方没有争议。本案的争议焦点为两张演唱会门票的溢价款3000元被告是否应该退还，原告认为合同目的没有实现，被告应该全额退款，但被告认为已提前告知原告“强实名”不退溢价，原告知晓并同意后才购票，所以现在不能要求退溢价。双方坚持己见，各不退步。

在承办法官的释法明理下，原、被告逐渐意识到自身行为亦存在过错。被告已明确告知原告“‘强实名’退票钱、溢价不退”，原告仍下单支付并在未收到货时已在平台确认收货。同时，对于被告来说，尽管已提前告知“强实名”不退溢价款，但原、被告双方的权利义务并不对等，演唱会门票溢价金额已近100%，另外被告从事票务买卖的行为并不值得提倡和鼓励。最后，原被告双方同意分担因“强实名”查验而无法实现合同目的的损失，被告自愿退还原告票价款3360元和溢价款1500元，本案调解结案。

法官说法

演出市场加速发展，文娱消费不断扩容，是文化与经济融合互动的生动注脚。然而，肆意加价倒卖演唱会门票行为不仅直接损害消费者的公平购买权，扰乱正常的演出市场秩序，而且容易滋生其他社会矛盾。

2023年9月12日，文化和旅游部、公安部发布《关于进一步加强大型营业性演出活动规范管理促进演出市场健康发展的通知》，其中第八条规定，大型演出活动实行实名制购票和实名入场制度，每场演出每个身份证件只能购买一张门票，购票人与入

场人身份信息保持一致。演出举办单位、演出票务销售平台应当加强消费者个人信息保护，防止未经授权的访问以及个人信息泄露、篡改、丢失。

规定出台后，不少演唱会都发布“强实名”入场制度，要求在购票时就要填写观演人的身份信息、电话号码等内容，所购得的门票只能观演人自己观看，入场时需要刷身份证或者人脸识别，“一票合一”之后才能入场。作为消费者，我们要理性消费，共同维护市场的良好秩序，体验“双向奔赴”的快乐。

德牙口腔获得“莱茵认证” 医疗水平再上新台阶

11月29日，位于河西雨润大街88号的南京德牙联合口腔医院正式获得了德国莱茵颁发的TüV SQS-Healthcare医疗服务质量管理认证证书，这标志着德牙口腔在医疗管理、服务质量、患者安全等方面达到了国际先进水平，成为南京地区医疗行业国际化发展的新典范。

为了达到莱茵认证标准，南京德牙联合口腔医院在过去的1年里，先后完成5次专业审核，通过3000多项严苛标准，对医疗质量、医疗技术、服务流程、患者安全、设施环境等10多个方面进行了全面系统的评估检验。

对于想要看牙的南京市民来说，

选择有莱茵认证的口腔医院，也意味着选择了一家具有国际水准、拥有高品质医疗服务的机构。莱茵认证医院建立了更完善的医疗质量管理体系，从医疗设备的定期维护与检测，到药品的严格管理与使用监控；从手术操作的规范流程，到医院环境的卫生与安全保障，每一个环节都有严格的制度与标准，使患者能够得到更高质量、更规范化的医疗服务。

为了庆祝此次获得“莱茵认证”，德牙口腔联合厂家开展了种牙公益补贴活动，在进口种植牙活动价基础上再享500元/颗补贴，半口种植牙直接补贴5000元。有缺牙市民可以抓紧时间拨打86286666领取补贴金。

通讯员 浩楠